[bookmark: _GoBack]О получении остатка имущественных налоговых вычетов по расходам на приобретение жилья и (или) уплату процентов 
в упрощённом порядке.

Налоговые органы Красноярского края информируют о том, что в 2022 году  налогоплательщики могут получить неиспользованный остаток имущественных налоговых вычетов по расходам на приобретение жилья и (или) уплату процентов в упрощённом порядке.
То есть, по итогам года в отношении всех лиц, у которых имеется неиспользованный остаток имущественного налогового вычета, налоговая инспекция автоматически проведет проверку всех условий и при наличии возможности получения вычета сформирует в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» предзаполненное заявление для подписания.
Представление дополнительно декларации 3-НДФЛ и каких-либо подтверждающих документов в таком случае не требуется.
Данный порядок будет применяться с 2022 года и распространяться на вычеты, право на получение которых возникло с 2020 года, полученные частично в 2021 году. 
Обращаем внимание, что формирование предзаполненных заявлений на получение налоговых вычетов в упрощенном порядке будет осуществляться налоговым органом с 20 марта 2022 года.
