РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний от 12.04.2021 года по вопросу «О внесении изменений и

дополнений в Устав Танзыбейского сельсовета».

         Участники публичных слушаний, обсудив проект решения Танзыбейского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Танзыбейского сельсовета», отмечают, что вносимые в Устав изменения и дополнения соответствуют действующему законодательству и  рекомендуют:

1.Сельскому Совету депутатов внести в Устав сельсовета поправки, предложенные    

   сельским Советом депутатов 11 марта 2021 года:
     1.1. Дополнить статьей 1.1. следующего содержания:
     « Статья 1.1. Наименование муниципального образования.

1. Полное наименование муниципального образования – «сельское поселение Танзыбейский сельсовет Ермаковского муниципального района Красноярского края».

Сокращенное наименование муниципального образования – «Танзыбейский сельсовет Ермаковского района Красноярского края», «Танзыбейский сельсовет».

Полное и сокращенное наименование муниципального образования равнозначны.». 

     1.2. Пункт 30 статьи  7. изложить в следующей редакции: 

     «30) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности;». 

     1.3. Пункт 33 статьи 7. изложить в следующей редакции:

     «33) организация в соответствии с федеральным законом выполнения комплексных кадастровых работ и утверждение карты-плана территории;».

     1.4. Дополнить пунктом 35 статью 7. следующего содержания:

     «35) принятие решений и проведение на территории муниципального образования мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.».

     1.5. Пункт 1 статьи 7.1. дополнить подпунктом 18 следующего содержания:

     «18) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».

      1.6. Пункт 4 статьи 25 дополнить подпунктом 4.2. следующего содержания:

    «Депутату для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на 2 (два) рабочих дня в месяц.»

    1.7. Пункт 5 статьи 33.1. дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

     «6) вправе выступить с инициативой о внесении инициативного проекта по вопросам, имеющим приоритетное значение для жителей сельского населенного пункта.».

       1.8. В подпункт 2 пункта 1 статьи 60 внести следующие изменения:     

« слово «его» исключить, дополнить словами « уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований.».

     1.9. Дополнить пунктом 4 статью 60 следующего содержания:

     «4. Изменения положения подпункта 2 пункта 1 «слово «его» исключить, дополнить словами « уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований вступают в силу с 07.06.2021.».

     1.10. Дополнить пунктом 6 статью 60 следующего содержания:

     «6. Положения пункта 35) ст. 7 «принятие решений и проведение на территории муниципального образования мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.» вступает в силу с 29.06.2021.»

2.Резолюция подлежит официальному опубликованию.
Глава Танзыбейского сельсовета:                                                          Н.В.Бычкова
