Прокуратура Красноярского края

Старшему помощнику прокурора края
по правовому обеспечению 
советнику юстиции 

Болсуновской О.Н.

ИНФОРМАЦИЯ
для опубликования на официальном

сайте прокуратуры края в рубрике «Прокурор разъясняет»
«Вступили в силу изменения в административное законодательство об обжаловании постановлений по делам об административных правонарушениях»
   С 01 сентября 2021 года вступил в силу закон, согласно которому штрафы за нарушение Правил дорожного движения можно обжаловать в упрощенном порядке, в том числе через портал Госуслуги.
Законодателем внесены изменения в ст. 30.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Жалобу на постановление по делу об административном правонарушении, зафиксированном автоматической дорожной камерой, можно подать через портал Госуслуги или через сайт суда по месту совершения правонарушения. Указанные нововведения касаются только административных правонарушений, которые зафиксированы видео- и фотокамерами.

Изменился и способ уведомления о штрафах для водителей. С 1 сентября 2021 года постановления о штрафах ГИБДД, зафиксированные видео- и фотокамерами, будут приходить гражданам на портал Госуслуги. В случае если пользователь зайдет на портал Госуслуг он будет считаться уведомленным о получении постановления и со следующего дня будет отсчитываться 10 суток на обжалование.
Заместитель прокурора района

юрист 1 класса                                                                                          И.Е. Волчек 
