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ПРЕСС- РЕЛИЗ

для опубликования на официальном
сайте прокуратуры края

 
          По постановлению прокурора Ермаковского района к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 млн рублей привлечено юридическое лицо, принявшее на себя обязательства по исполнению государственного контракта по ремонту  здания терапевтического отделения КГБУЗ «Ермаковская РБ» и не выполнившего его в срок. 
        Основанием для принесения указанной меры прокурорского реагирования послужило недобросовестное поведение Подрядчика, выразившееся в неоднократном изменении существенных условий государственного контракта, срыва сроков ремонтных работ, в связи с чем доступ к объекту социальной значимости района, выполняющего функции по охране жизни и здоровья граждан длительное время  был ограничен, что причинило существенный вред охраняемых законом интересам граждан на получение медицинских услуг. 
         Ремонтные работы находятся на контроле прокуратуры района.  

Прокурор района

советник юстиции                                                                          Е.В. Карабатов
 





Степанова В.А., 8(39138)2-18-05
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ПРЕСС- РЕЛИЗ

Прокуратура Ермаковского района отреагировала на нарушения законодательства о контрактной системе при выполнении ремонтных работ социально значимого объекта
 

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при выполнении работ по капитальному ремонту (1 этап) здания терапевтического корпуса КГБУЗ «Ермаковской районной больницы».
        Установлено, что юридическое лицо, принявшее на себя обязательства по исполнению государственного контракта, не выполнило его в срок, несмотря на неоднократное изменение Заказчиком существенных условий контракта. 
Прокуратура района генеральному директору компании внесла представление, по постановлению прокурора юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ч.7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества) в виде штрафа в размере 2 936 млн. руб.
Устранение нарушений и ход ремонтных работ находятся на контроле прокуратуры. 
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