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[bookmark: _Hlk107831542]«По иску прокуратуры Ермаковского района суд взыскал с трех охотников ущерб за незаконный отлов кабарги в размере более 1 миллиона рублей»

Прокуратурой Ермаковского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране животного мира, об охоте и сохранении охотничьих ресурсов.
Проверкой установлено, что вопреки требованиям закона три местных жителя совершили отлов трех самок дикого животного кабарга, причинив государству особо крупный ущерб в размере 1 260 000 рублей.
По данному факту следственным органом возбуждено и расследовано уголовное дело по ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота на особо охраняемой природной территории, группой лиц по предварительному сговору, причинившая особо крупный ущерб) 
Судом в отношении мужчин вынесен обвинительный приговор.
До настоящего времени причиненный объектам животного мира (охотничьим ресурсам) в полном объеме осужденные не возместили. Прокурор обратился в суд с иском о возмещении вреда. Судом исковые требования прокурора удовлетворены, с ответчиков взыскано в солидарном порядке 1 080 000 рублей.
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.


Заместитель прокурора района
 
младший советник юстиции                                                                     И.Е. Волчек
























С.А. Сидоров, 8 (391-38) 9-12-33.
