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                       Администрация Танзыбейского сельсовета

                              поздравляет с наступлением весны!

Пусть беды уйдут с последней метелью,
Пусть талый снежок уносит печаль,
Пусть слезы пройдут с этой первой капелью
И скука пускай убежит разом вдаль!
Пускай с наступлением весны и природа
Проснется от долгого длинного сна,
Пускай станет теплой и ясной погода
И счастье пускай вдруг накроет тебя!
Пускай же не будет ни лени, ни грусти,
Пускай по весне сердечко стучит,
Пускай нас зима поскорее отпустит
И пусть нас с тобой она больше не злит!

   ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
   14 марта 2014г в 15-00 часов 

по адресу: п. Танзыбей  пер. Рабочий д.3

состоится собрание граждан.

В повестке:

· Отчет главы Танзыбейской администрации о работе за 2013 год.
· Отчет Совета депутатов о работе за 2013 год.

· Отчет руководителей МБУ «Народный дом», МБУ «Прометей», МБУ «Библиотека».

                                                                       Календарь событий
МБУ «Народный дом»:

     14 февраля в МБУ «Народный Дом» состоялся вечер отдыха для семейных пар под названием «Турнир любви». Для конкурсантов, а это были 6 семейных пар, в зале была создана романтическая атмосфера при свечах. Весь вечер, помимо просмотра видео клипов о любви, для участников была организована конкурсная  программа. Были определены победители. Ими стали: молодая пара Майзингер Светланы и Ивана и крепкая пара Бондаренко Галины и Сергея. В подарок эти семьи получили цветы и представили вниманию зрителей романтический танец. Возвращались домой участники мероприятия счастливые, отдохнувшие и влюбленные. 
    16 февраля МБУ «Народный Дом» приглашал в гости всех тех, кто молод душой на посиделки под названием  «Веселая частушка». И хоть приглашенных откликнулось немного, тем, кто пришел было интересно послушать об истории возникновения частушки. Конечно же, не обошлось и без распевания частушек и чаепития.

       На этом мероприятии  пришедшими было принято решение открыть сезон встреч клуба «Сударушка».  Поэтому в следующий раз,  14 марта в 17-00,  коллектив МБУ «Народный Дом» приглашает всех желающих, кто молод душой, посетить наш клуб. Здесь вы  сможете приятно провести время, отдохнуть и пообщаться. Все вопросы и подробности о работе клуба вы можете узнать на следующей встрече.  Повторяем,  21 марта в 17-00 в зале МБУ «Народный дом».

         P.S. Коллектив «Народный Дом» благодарит всех, кто откликнулся на приглашение. Ждем Вас на наших мероприятиях. 
МБУ «Библиотека»:
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    В преддверии праздника 23 февраля, работниками библиотеки организована и проведена интеллектуально-спортивная викторина «Служить – Родину любить».

    В предоставленном спортивном зале МБУ «СК Прометей», прошли самые спортивные из всех веселых игр - «Веселые старты»! И наш спортивный зал превратился в веселый стадион. Участники соревнований состязались в силе, ловкости, смекалке, быстроте.

   Ученики 3 класса – команда «Стрелы», и ученики 4 класса – команда «Супер бойцы» состязались в эстафете «Передача олимпийского огня», «Биатлон» - добежать до линии и попасть дротиком в воздушный шарик, эстафета «Перекати поле», «Ковер-самолет» - участникам представилась возможность побывать в роли Царевны-лягушки и полетать на ковре-самолете, «Хоккей с мячом», «Здоровому – все здорово» - чей класс заразительней смеется тот и победит в этом конкурсе.  Победителями соревнований стали ученики  4 класса.

    Мероприятие закончилось чаепитием и поздравлением от девочек.

Библиотека предлагает мероприятия на март:

	Подростки

Юношество
	Конкурсно-развлекательная программа
	«Настоящие леди»
	8 марта

	Клуб «Бабушки-голубушки»
	Музыкально-литературное шоу
	«Для прекрасных дам!»
	8 марта

	Дети подростки
	Экопросвящение 
	«Что мы знаем об отходах»
	Март


Ребята для вас на весенних каникулах неделя детской книги! Ждем вас!

	дети
	Открытие праздника
	«В мире книг»

	дети
	Викторина
	«Таинственный мир слова»

	дети
	Литературная викторина к 245-ю И. А. Крылова
	«По басням И. А. Крылова»

	дети
	Игра-шутка
	«Шутки в сторону»

	дети
	Литературная игра-путешествие
	«12 месяцев»

	дети
	Конкурсная программа - заключительная
	«Веселый квартет»


Библиотека предлагает:

1.Взять книгу на дом;

2.Ознакомиться с книжными новинками;

3.Почитать произведения писателей Красноярья в мультимедийной

    хрестоматии красноярской краевой детской библиотеки;

4.Подобрать материал для реферата;

5.Воспользоваться компьютером;

6.Найти ответ на интересующий вопрос;

7.Найти информацию в энциклопедиях;

8.Принять участие в мероприятиях, всевозможных акциях;

9.Познакомиться с книжными выставками.
МБОУ «Танзыбейская средняя школа»:

Праздник Дня защитника Отечества, 23 февраля в нашей школе традиционно проводится в виде спортивных состязаний среди мальчиков и юношей школы, которые защищают честь своего класса на этих соревнованиях. И в этом году в школе вновь прошли соревнования в честь празднования Дня защитника Отечества. 19 февраля свою ловкость, мужество и настойчивость показывали мальчики 5-7 классов в спортивном состязании «А ну-ка, мальчики!». В итоге на первом месте оказались ребята 7 класса, на втором – мальчики 5 класса, на третьем - учащиеся 6 класса. 

20 февраля проводилось спортивное состязание среди юношей 8-11 классов «А ну-ка, парни!» Это состязание было приурочено к 25-летию со дня вывода советских войск из Афганистана. Парни каждого класса достойно презентовали свою команду и показали настоящую богатырскую  силу, ловкость, красоту. Победителями стали парни 11 класса, на втором месте оказались учащиеся 9 и 10 классов, на третьем – 8-классники. Молодцы парни! Так держать! Мы, преподаватели школы, гордимся,  что в нашей школе учатся ТАКИЕ парни! Не страшно таким людям и Родину доверить! 

Хочется поздравить всех мальчишек нашей школы, преподавателей-мужчин и все мужское население нашего поселка с этим замечательным праздником - Днем защитника Отечества! 

  Хочется пожелать Вам: 

Добиваться ВСЕГО и ВСЕГДА,

слышать только «конечно» и «да»,

удивляться, влюблять и ЛЮБИТЬ,

время только ХОРОШО проводить,

больше новых и верных друзей, 

потрясающих всегда новостей,

и успеха во всех областях, 

и везения в серьезных делах, 

настроения такого, чтоб «КЛАСС!»

КАЖДЫЙ ДЕНЬ

и, конечно, СЕЙЧАС!
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МБДОУ «Танзыбейский детский сад»:                                                             
   Мы приходим в детский сад,
Там игрушки стоят.

Паровоз, пароход

Дожидается ребят.

Там картинки на стене

И цветы на окне.

Захочу- поскачу

На игрушечном коне!

В этом доме все для вас-

Сказки, песни и рассказ,

Шумный пляс,                                                                   Спортивный час,-

         В этом доме все для вас!                                                          
 Всем известно, что воспитание ребенка начинается в семье. А как привлечь семью к участию в жизни детского сада? Как сделать так, чтобы от этого процесса удовольствие получали и дети, и педагоги, и родители?

   В нашем детском саду был разработан план взаимодействия с родителями. Начать решили со спортивного праздника « Малые олимпийские игры» под руководством Казимухаметовой Татьяны Алексеевны. На празднике принимали участие: музыкальный руководитель Шамовкина Н. К., воспитатели: Бурчак Н.А., Петрова Н.А., а также дети первой и второй разновозрастной групп и их родители. Ребятам праздник очень понравился, им было интересно участвовать в спортивных состязаниях. Дети  были активны, каждый пытался проявить себя и показать свои способности. Целями этого праздника являлось: вызвать интерес к физической культуре и спорту детей и их родителей, повысить у детей чувство гордости за своих родителей, а значит, повысить собственную самооценку (эмоциональный аспект), активизировать участие родителей в жизни ДОУ, повысить их авторитет. 

Ветеринарная служба:


ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
Эпизоотическая обстановка по Африканской чуме свиней на территории Российской Федерации остается сложной. С начала года зарегистрировано 3 очага АЧС. 
Африканская чума свиней – особо опасная, контагиозная вирусная болезнь. Вирус поражает диких и домашних свиней всех пород и возрастов в любое время года. Характеризуется  сверхострым, острым, подострым, реже хроническим течением и большой летальностью. 
Заражение происходит при контакте с больными и переболевшими животными, через корма (особенно пищевые отходы), воду, предметы ухода, транспортные средства  загрязненные выделениями больных животных, а также через  трупы павших свиней и продуктов убоя зараженных свиней. Наиболее часто к появлению АЧС приводит скармливание свиньям не проваренных пищевых отходов домашней кухни, различных пищеблоков и столовых, боенских отходов, а также комбикормов и зернопродуктов, не прошедших термическую обработку. 
Переносчиками являются  домашние и дикие животные, птицы, грызуны и насекомые.

Вирус очень устойчив: в продуктах, воде и внешней среде сохраняется месяцами, замораживание и высушивание на него не действуют. Уничтожается исключительно путем нагревания до высоких температур.

 От заражения до появления симптомов проходит 2-7 дней.
Признаки: У животных повышается температура тела до 420 ,появляются отдышка, кашель, пропадает аппетит, усиливается жажда, отмечаются приступы рвоты и паралича задних конечностей, на коже внутренней поверхности бедер, на животе, шее, у основания ушей, на пятачке и хвосте становятся заметны красно-фиолетовые пятна. Смерть наступает на 1-5 день, реже позднее. Бывает хроническое течение болезни.
Лечение: Эффективных средств специфической профилактики не разработано.
При установлении диагноза «африканская чума свиней» на неблагополучный пункт (хозяйство, населенный пункт) накладывается карантин.

Памятка для владельцев свиней
· содержать свиней безвыгульно и не допускать контакта с другими животными;

· исключите кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами не прошедшие термическую обработку. Покупайте корма только промышленного производства.

· проводите обработку свиней и помещений для их содержания против кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох). 
Регулярно проводить  борьбу с грызунами;
· не осуществляйте подворный убой и реализацию свинины без проведения предубойного осмотра и проведения  ВСЭ мяса и продуктов убоя специалистами государственной ветеринарной службы;

· не покупайте живых свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, не завозите свиней и продукцию свиноводства из других регионов без согласования с государственной ветеринарной службой;

· обязательно предоставьте поголовье свиней для ветеринарного досмотра, вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи ) и других обработок, проводимых ветеринарными специалистами;

· не выбрасывайте трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог, не проводите захоронение  на своем огороде или другом земельном участке. Не пытайтесь переработать мясо павших или вынужденно убитых свиней – это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни.

     Возможно, в условиях личного подворья некоторые пункты покажутся трудновыполнимыми, однако только такие профилактические меры могут надежно защитить хозяйство от африканской чумы. 
Зав.вет. пунктом Доробалюк Ю.А.

Оперативная обстановка с пожарами на территории 

Ермаковского района за январь 2014 год:

· произошло пожаров - 10 

· погибло людей на пожарах - 0
· погибло детей - 0
· получили травмы на пожарах - 2 

· травмировано детей – 1
О ПРОВЕДЕНИИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ

	
	

	
	


   В соответствии  с указанием  УНД ГУ МЧС России по Красноярскому краю № 2-1-16-1533 от 31.01.2014 года «Об активизации работы» начиная с 01.02.2014 года ежедневно на территории Ермаковского района сотрудниками ОНД ГУ МЧС России по Красноярскому краю совместно с сотрудниками ОВД, ОМСУ и представителями УСЗН администрации Ермаковского района проводится агитационно-разъяснительная работа о соблюдении требований пожарной безопасности в жилье (подворовые обходы с вручением памяток о мерах пожарной безопасности, инструктажи, беседы), на объектах с массовым пребыванием людей размещаются информационные листы «Федеральный государственный пожарный надзор информирует».  В ходе подворовых обходов особое внимание уделяется местам проживания многодетных семей, социально-незащищенных слоев населения проживающих на территории Ермаковского района.  На 18.02.2014 года  в рамках данной операции проведено 337 подворовых обхода, проведено 337 противопожарных инструктажа с охватом 489 человек.

  В рамках данной операции в детских учреждениях (детских садах) с детьми дошкольного возраста проводятся различные беседы, инструктажи и другие мероприятия на противопожарную тематику. Так 11.02.2014 года в КГБУ СО «Центре социальной помощи семье и детям» проведены занятия на тему «К чему приводит шалость с огнем» и правила поведения при пожаре.
ГРАЖДАНЕ!!!!

При возникновении пожара немедленно вызывайте

пожарную охрану!!!

Тел. 01, с сотовых телефонов 101, 112

	101
	Служба пожарной охраны

	102
	Полиция

	103
	Служба медицинской помощи

	104
	Аварийная служба газовой сети

	112
	Единый номер вызова экстренных оперативных служб


Начальник ОНД по Ермаковскому району
УНД Главного управления МЧС России по Красноярскому краю

майор внутренней службы О.Н. Кадуцкая

Литературная страница
А.Панков                                                              Деревенский бизнесмен
    Это случилось не в нашем поселке и даже не в нашем районе. Потому, что нет у нас таких женщин, которые не знают, как бороться с сорняками на грядках.
 После выхода на пенсию, пришлось мне серьезно заниматься огородом, так как жена еще работала. Если бы вы знали, как я возненавидел эти сорняки на грядках, просто маньяком каким-то стал. 5-6 раз за лето грядки пропалывал. 
Прополю и золой из марлевого мешочка сверху присыплю, пока земля рыхлая. Вот за этим занятьем и застала меня соседка, пришедшая к жене по своим женским делам.

  -Что это ты делаешь?- спрашивает она.

  -Да вот, с сорняками борюсь,- отвечаю я ей.

  - Какие сорняки? Вон у вас какой огород чистый,- наседает она,- лучше сознавайся, чем грядки посыпаешь?

  И тут видно нечистая сила, возьми и дерни меня за язык и понесло. И я правдоподобно начинаю врать:

  -Да вот, потому и травы нет, что семена травы уничтожают этим самым,- и продолжаю трясти мешочком с золой.

  -Да ну?- удивляется соседка, - а как овощ, не гибнет?

  -Как видишь, на зелень не действует, только на семена травы.

  Ну она сразу давай канючить, выпрашивать, рассказывать, как сильно ее трава замучила, как спина и ноги болят. Короче, на полном серьезе сторговались по 5 рублей за пол.литровую банку. Насеял я золы в сарае, насыпал ей и инструкцию написал, как надо за лето 4-5 раз грядки прополоть и каждый раз порошком присыпать.
  Она домой, а я за пивом на радостях. Иду и думаю, ведь догадается, что после такой прополки и без порошка сорняков на грядке не будет. Ладно, придет, отдам десятку и посмеемся вместе. Плохо оказывается, я про соседку думал, потому что потянулись ко мне наши бабы за порошком. Я отнекиваться, мол порошка мало, да пошутил я. А они пуще того пристают, жадиной, сквалыгой обзывают, где порошок продается, пытают, в общем житья не дают. 

  -Ладно,- говорю, - завтра приходите, все приготовлю.
  Насеял золы, напечатал инструкций и начал торговать. Всю свою золу, что за зиму накопил – продал. В соседней деревне 5 ведер по дешевке прикупил, не у наших же баб просить, чтобы им же ее и продавать. И тут случился мне великий облом. В магазине учительница биологии начала меня стыдить. Мол, бессовестный, баб наших обманываешь, да после 5 раз прополки и без твоего порошка трава расти не будет. Понял я, что поймали меня, придется деньги возвращать. Хорошо, что не потратил, в баночке отдельно хранил. Каждый день жду нашествия баб. Но они почему-то не идут за своими деньгами, а при встрече интересуются, когда мне снова этот порошок привезут. Вдруг опять трава попрет.
  А может правда порошок помогает. Надо себе посыпать, а то с этой торговлей опять огород зарастает.
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