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 МБОУ «Танзыбейская СОШ»:                  2017 год – год экологии
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2017 год объявлен годом экологии. Мусор – катастрофа 21 века. Люди уже устали от пластикового мусора, который они сами же и создают. Создание пластиковой упаковки решило множество проблем, но и породило не меньше. Мусор, который оставили наши родители в местах отдыха, давно превратился в пыль, а наши пластиковые бутылки увидят наши внуки, потому что они «вечные». Пластиковые бутылки разлагаются в земле от 500 до 1000 лет. При сжигании пластиковых бутылок выделяется ядовитый дым, который загрязняет воздух. С этим надо что-то делать! 
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13 апреля в старших классах прошел экологический урок  в рамках акции «Сделаем вместе!».  Приготовила его эколидер  Скаткова Валерия, ученица 10 класса. Тема  урока  «Свобода от отходов».                   Старшеклассница  познакомила со статистическими данными о загрязнении планеты бытовым мусором. Учащиеся узнали, каким образом загрязнение различными видами отходов влияет на окружающую среду и  какие при этом будут последствия. Презентация, представленная Валерией очень интересная и поучительная, показывала правила утилизации отходов. В заключении учащиеся пришли к выводу: от них зависит очень многое - наша планета должна быть чистой!

    В рамках Всероссийской экологической акции ученики провели сбор пластиковых бутылок в поселке Танзыбей.  
    Призываем жителей поселка - не бросайте мусор на улицах!
Наш Василий так умен!

Кока-Колу любит он.

Выпьет колу, а посуду

Он разбрасывает всюду:

Что к забору, что в кювет…

На него управы нет!

Но суди со всех сторон:

Не один виновен он!

Вами выпита вода…

А бутылку деть куда?

Потому встречаем всюду

Мы порожнюю посуду.

Будут урны вдоль дорог-

Будет чисто, будет прок!

Коль их нет - совет простой:

Уноси свой сор домой.


                              Бойко С.М.    

МБУ «СК «Прометей»:                    Талантливые люди – талантливы во всем.

То, что Танзыбейские хоккеисты известны во всем крае ни для кого не секрет. В конце марта коллекцию наград в нашем спортивном клубе пополнили  кубок и медаль за второе место в Краевом турнире по хоккею с мячом среди юношей. Закончился хоккейный сезон, но парни не хотят останавливаться на достигнутом.  8 апреля в с. Н.Суэтук состоялся чемпионат по футболу в рамках Школьной спортивной лиги, в котором впервые приняли участие 13 команд со всего района. Танзыбейцы – чемпионы Ермаковского района по футболу. Следующее испытание – 2 тур в г. Минусинске. Удачи, ребята!
Уважаемые Танзыбейцы! Налоговая служба прислала списки граждан, имеющих задолженности  по налогам на 01.04.2017 года. Узнать сумму налога или задать вопросы можно по телефону 8-(391-38) 2-13-57. 
Предупреждение:  пени начисляются за каждый календарный день просрочки.  
Уплатить налоги можно с помощью интерактивных сервисов: «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Заплати налоги» официального сайта УФНС России по Красноярскому краю www.r24.nalog.ru.
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Уважаемые Танзыбейцы!  Работа  передвижного флюорографа  на территории  Танзыбейской амбулатории запланирована на 07.07.2017 года.
Уважаемые жители Танзыбейского сельсовета!
     Огромная просьба, навести порядок около свих домов,  территориях прилегающих к усадьбам до линии дорог, фасады, палисадники, заборы. Особое внимание уделять уборке дров, строительных материалов, техники.
 Давайте вместе наведем порядок в родном поселке!

В администрацию Танзыбейского сельсовета 

часто поступают жалобы на свободно бегающих собак. 

Во избежание проблем, убедительная просьба держать своих питомцев на привязи!
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