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             ВНИМАНИЕ!  ВНИМАНИЕ!  ВНИМАНИЕ!

             13 августа 2017 года 

                 на площади около клуба состоится праздник 

       «День поселка».

                                   В программе:

спортивные мероприятия,

   конкурсно-развлекательная программа,

        концерт, ярмарка, аттракционы, выставки, дискотека.

А ТЕПЕРЬ ПОДРОБНЕЕ:

Начало с 16-00: спортивно-развлекательные мероприятия, выставки цветов, плодов, овощей, прикладного искусства, фотоконкурс, выставка детского творчества. На протяжении всего праздника  на площади будет осуществляться торговля. Для Вас: напитки, мороженное, шашлыки, кулинарные изделия. Приглашаем всех желающих принять участие в ярмарке - продаже, где вы можете реализовать любую продукцию, изделия. Для детей – лотереи, аттракционы.

Конкурсы. Выставки.
Все конкурсы будет оценивать народное жюри. У каждой выставки будут жетоны для голосования. Зрители - жюри смогут проголосовать только за одну работу в каждой выставке. Для большей объективности фамилии участников будут скрыты от жюри. Методом подсчета жетонов определяются победители конкурсов. Результаты  оглашаются на празднике во время концерта. Победители награждаются грамотами и подарками. Выставочные столы и таблички для названий предоставляются.  
Примите активное участие в:
Конкурсе-выставке «Цветочная фантазия». Участвуют  любые букеты, цветочные композиции. Народное жюри оценивает название, оригинальность композиции. Победителям присваиваются 1, 2, 3 места.

Пометка: ёмкости для букетов организаторами не предоставляются.

Конкурсе-выставке « Чудо огородное». Участвуют  любые композиции из плодов и овощей. Народное жюри оценивает название, оригинальность композиции. Победителям присваиваются 1, 2, 3 места.

Конкурсе-выставке «Танзыбейские умельцы». В конкурсе участвуют работы, выполненные в разных видах рукоделия. По желанию участников работы могут быть проданы после оценки жюри. Победителям присваиваются 1, 2, 3 места.
Фотоконкурс  проходит в 3-х номинациях:
«Все мы родом из детства» (детские фотографии), «Родные с детства знакомые места» (достопримечательности поселка), «Люблю тебя, мой край родной» (фото природы поселка).

В конкурсе участвуют все желающие.  Народное жюри оценивает соответствие названия и содержания фотографий, оригинальность.

В каждой номинации определяется один победитель.
Пометка: стенды для конкурса будут предоставлены организаторами. Таблички с названиями фотографий конкурсанты готовят сами.

Выставка «Детское творчество».
Участвуют  юные творцы до 16 лет. Принимаются работы  в любом стиле. Тема работ свободная. На празднике будут премированы все юные участники выставки.

Пометка: работы необходимо сдать в МБУ «Библиотека» до 11 августа (пятница) включительно до 17-00 часов. Все работы должны быть подписаны.

Выбираем эмблему. На празднике голосованием народного жюри будет выбрана эмблема юбилея поселка Танзыбей, которая будет присутствовать на подарочной продукции в юбилейном 2018 году. Пометка: работы необходимо сдать в МБУ «Библиотека» до 11 августа (пятница) включительно до 17-00 часов. 

КОНЦЕРТ
ДИСКОТЕКА
Уважаемые односельчане!
Давайте наведем порядок на придомовых территориях, 
чтобы наш любимый поселок к празднику стал еще краше.
	

	ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую маму, бабушку, прабабушку
Радкевич Ефимию Захаровну с 90-летием!

С Днем рождения тебя, родная! Здоровья, счастья, 
        долгих лет жизни. Спасибо, что ты есть  у нас!
                                                       Дети, 15 внуков, 16 правнуков

                                                    Семьи: Фоменко, Радкевич, 

                                                    Гончаровы, Егоровы, Моховы
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