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НАШИ ПРОЕКТЫ
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    Окончена реализация проекта «Памяти павших будем достойны» в рамках конкурса «Инициатива жителей – эффективность в работе». По проекту был отремонтирован и благоустроен памятник жителям д. Покровка, не вернувшимся с фронта  в годы Великой Отечественной войны. 

   Результат на лицо. Теперь проведение митингов на 9 Мая, проведение ежегодных встреч земляков д. Покровка будут проходить в более торжественной обстановке. Запланировано торжественное открытие памятника совместно со школой. О дате проведения мероприятия будет сообщено дополнительно.
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      25 августа состоялось еще одно торжественное окончание проекта, который начался в 2018 году – это проект «Стадион мечты». В честь открытия стадиона, в рамках проведения Дня поселка Танзыбей, состоялся товарищеский матч по футболу среди команд Ермаковского района.  

      Началась реализация нашего самого большого в этом году проекта  «Ремонт дома культуры и библиотеки», где жители приняли участие в софинансировании. Уже в Доме культуры заменены окна и демонтированы навесы над крыльцом Дома культуры и библиотеки. По проекту  так же предусмотрены замена дверей, реконструкция сцены, обшивка фасадных стен сайдингом, установка козырька над дверьми от библиотеки до спортивного зала.

    Сбор средств по проекту продолжается. Мы вместе сможем сделать наш поселок лучше.

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

    Отмечать День посёлка уже давно стало доброй традицией. Не стал исключением и этот год. Как и было запланировано в 14-00 на площади около клуба жителям и гостям поселка, была представлена фотовыставка «Мой край», выставка рисунков, выставка цветов, выставка плодов и овощей, торговля, батуты, аттракционы, музыка. Много теплых слов прозвучало в адрес танзыбейцев от председателя Ермаковского районного Совета  депутатов Форселя В.И.      

     Первым мероприятием, в рамках празднования Дня поселка, было открытие универсальной спортивной площадки «Стадион мечты». Футбольные команды из с.Ермаковское, с.Салба, с.Н-Суэтук приехали сразиться с нашей командой «Прометей» на новеньком поле. Были соблюдены все спортивные традиции: перерезание ленточки, гимн, поднятие флага, жеребьевка и азартная игра. Глава Танзыбейского сельсовета Бычкова Н.В. поздравила танзыбейцев с праздником и отметила всех реализаторов большого проекта «Стадион мечты».

   Одним из мероприятий на праздновании была квест-игра «Государственный флаг России». Игра, рассчитанная на детей, увлекла и молодежь, и взрослых. Участники смогли заполнить множество пробелов в своих знаниях о Российском государстве. 

   В концертной программе  коллективы Танзыбейского Дома культуры радовали всех своими яркими выступлениями. Были награждены победители конкурсов–выставок цветов и плодов, награждены победители футбольного турнира.

   Окончился праздник дискотекой. Даже дождик не смог помешать веселью танзыбейцев.
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         15 сентября  - 

                              День работников леса. 

     Уважаемые жители Танзыбейского сельсовета, работники леспромхоза, работники лесхоза и все, кто связан с работой в лесу, поздравляем Вас с этим замечательным праздником!    

     Желаем, чтобы настроение было, как ручеек в апреле, здоровье, как могучий кедр, спокойствие в семье, как  лесная тишь. 

       Меры предосторожности при просушке погреба

         В летний период, при подготовке помещений для хранения заготовок, участились случаи отравления людей угарным газом. Так 03.08.2019 в микрорайоне Солнечный г. Красноярска в результате просушки погреба с помощью железной печки погибло трое человек (взрослые). 07.08.2019 в поселке Росинка Шарыповского района в подвале частного дома отравились угарным газом трое человек (двое взрослых и подросток).

Необходимо помнить и соблюдать меры безопасности, чтобы работы в погребе (подземном овощехранилище или подвале) не привели к трагическим последствиям.

Осень — время сбора урожая, приготовления консервации и укладки овощей в погреб. Чтобы избавиться от сырости в помещении, люди используют дымовые шашки или открытый огонь. Однако несоблюдение техники безопасности может привести к трагедии.

При хранении в погребе продуктов выделяется углекислый газ, который вытесняет воздух. Содержание 4-6 % углекислого газа в воздухе вызывает отравление (при этом наблюдается падение пульса, учащение дыхания), содержание 10-15 % углекислого газа в воздухе является угрожающим для жизни. Кроме того, сушка погреба часто проводится небезопасными для здоровья методами (дымом, открытым огнем), в результате чего образуется угарный газ. Даже небольшая доза угарного газа для человека является смертельно опасной.

Агентство по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Красноярского края напоминает: прежде чем спуститься вниз, необходимо проверить, достаточно ли в помещении воздуха, пригодного для дыхания. Самый простой и надежный способ — зажечь свечу и опустить ее в погреб в ведре. Наличие ровного и голубоватого пламени означает, что угарного газа в помещении нет. Если пламя свечи начало коптить или совсем погасло — внутри отсутствует кислород, красноватый цвет пламени свидетельствует о наличии угарного газа. Нельзя спускаться в погреб, если проверка показала отсутствие пригодного для дыхания воздуха или наличие угарного газа.

Не следует проводить окуривание (сушку) погреба в одиночку. Спускаясь вниз, необходимо подстраховаться — обвяжитесь одним концом веревки, другой оставьте наверху у страхующего Вас человека. Тогда, при необходимости, можно будет подать сигнал, и напарник окажет помощь.

Стоит помнить, что первый признак отравления угарным газом — легкая слабость, затем кружится голова, человек теряет сознание. Самостоятельно выбраться из погреба он уже не сможет.

Важно! Угарный газ не имеет запаха и долго держится в погребах без вентиляции. Выветривается из помещения более суток. Спускаться в погреб можно только после длительного повторного проветривания.

Внимание: при обнаружении дыма, идущего из погреба, незамедлительно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону 101 или единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 112.

Какую помощь можно оказать пострадавшим до приезда врачей? Сразу после появления первых признаков отравления следует вынести пострадавшего на свежий воздух, расстегнуть верхние пуговицы рубашки, ослабить брючной ремень. Вызвать скорую помощь по телефону 103.

           В том случае, если пострадавший без сознания, нужно немедленно провести закрытый массаж сердца вместе с искусственным дыханием до прихода человека в сознание или же до приезда скорой помощи. Имеется единый номер вызова экстренных оперативных служб -112.
           Агентство по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Красноярского края напоминает: выполнение простейших правил безопасности не представляет особой сложности, однако позволит сохранить вам здоровье и жизнь, и жизнь ваших близких. Будьте внимательны и аккуратны!
ОБЪЯВЛЕНИЕ

Куплю земельный участок в пос. Танзыбей (в собственности)  тел. 89234535850

Экстремизм и терроризм

    Экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений превратились в одну из самых опасных проблем, с которыми человечество вошло в XXI столетие.

   Терроризм представляет реальную угрозу национальной безопасности страны: похищение людей, взятие заложников, случаи угона самолетов, взрывы бомб, акты насилия в этно-конфессиональных конфликтах, прямые угрозы их реализация и т.д. Поэтому проблема противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации – это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне.

   Опасность террористического акта заключается еще и в том, что к нему невозможно подготовиться заранее, поэтому гражданам следует всегда быть настороже.

   В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации. Экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.

   Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика.

   Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно молодое поколение, в силу целого ряда различных факторов, является наиболее уязвимым в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп. Социальная и материальная незащищенность молодежи, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость, значительная зависимость от чужого мнения - вот только некоторые из причин, позволяющих говорить о возможности легкого распространения радикальных идей среди российской молодежи. Между тем, данные идеи в молодежной среде получают значительное распространение.

   Лидеры экстремистских группировок различного толка завлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее.

Безусловно, проводить профилактику экстремизма и терроризма среди молодежи намного выгоднее, чем ликвидировать последствия подобных явлений. Можно, в частности, предложить следующие действия, направленные на уменьшение радикальных проявлений в молодежной среде:

    Первое - проведение комплексных мероприятий по формированию правовой культуры в молодежной среде. В частности, этому могло бы способствовать существенное расширение юридической составляющей в воспитании и образовании. Знание своих собственных прав и свобод будет способствовать развитию у молодого поколения чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству.

    Второе - воспитание у молодежи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств. Часть 2 статьи 19 Конституции Российской Федерации запрещает любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой и религиозной принадлежности. И у каждого человека с детства должна закладываться мысль о том, что нужно уважать всех людей, независимо от каких - либо обстоятельств, нельзя делить людей по любым признакам. Это поможет противодействовать различным видам религиозного, национального и социального экстремизма.

    Третье - совершенствование вопросов досуга и отдыха молодежи. Не секрет, что многие молодые люди попадают в различные радикальные организации во многом, из-за отсутствия желания, а нередко и возможности проводить свое свободное время с пользой для души и тела. В частности, государству необходимо заботиться о том, чтобы не только в крупных городах, но и в самых небольших населенных пунктах активно действовали клубы, дома культуры, кинотеатры, музеи и другие социально-культурные заведения. Необходимо также активнее пропагандировать в молодежной среде здоровый образ жизни, занятия спортом и физической культурой. Важно заметить, что перечисленные мероприятия должны быть доступны всей молодежи и в материальном плане.

    Четвертое - повышение уровня социальной и материальной защищенности молодежи, помощь в трудоустройстве молодых специалистов, поддержка жилищных программ для молодежи.

    Данные меры помогут молодым людям осознать, что государство заботится о них, и нет необходимости совершать противозаконные действия.

 Наиболее эффективным средством массового информационного воздействия террористов на молодежь в последнее время становится Интернет. Причины популярности Интернета преступниками - легкий доступ к аудитории, обеспечение анонимной коммуникации, слабое регулирование этого вопроса на государственном уровне, глобальное распространение, высокая скорость передачи информации, дешевизна и простота в использовании, мультимедийные возможности.

    Экстремистские ресурсы широко используют средства психологической войны, в том числе дезинформацию, запугивание, манипуляцию общественным сознанием, подмену понятий и фактов. На интернет-ресурсах террористических организаций освещается психологический ущерб, наносимый государствам-объектам атаки в результате терактов.

Террористические организации, в том числе действующие в России, используют Интернет для вербовки новых членов, включая террористов-смертников из числа как исламистов, так и экстремистски настроенной молодежи с целью привлечения их сначала в радикальный ислам, а затем и в противоправную деятельность. Кроме того, Интернет используется для формирования лояльно настроенной среды, играющей активную роль в поддержке террористических организаций.

    В настоящее время во всемирной сети представлены практически все типы организаций, применяющих в своей деятельности экстремисткие и террористические методы. Число сайтов, содержащих материалы экстремистского характера, превышает семь тысяч, в том числе более ста пятидесяти русскоязычных, и оно постоянно растет.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

