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     Уважаемые арендаторы земельных участков на территории Ермаковского района!

В целях исполнения положений пункта 3 статьи 4 Федерального закона от 29.11.2018 № 459-ФЗ «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» платежи, которые поступят, как невыясненные поступления с 01.01.2019 будут зачисляться в федеральный бюджет и   возврату, зачету, уточнению не подлежат.

В связи с вышесказанным, администрация Ермаковского района просит Вас,  при оплате арендной платы за 2019 год  уточнять реквизиты в администрации района, во избежание зачисления их в федеральный бюджет.

Также напоминаем Вам о том, что   до  15 июля текущего года необходимо оплатить арендную плату за земельные участки. 

В случае несвоевременного внесения арендной платы начисляется пени в размере   учетной ставки банковского процента начисляемой оплаты задолженности на сумму несвоевременно уплаченной арендной платы в соответствии со ст. 395 ГК РФ.

      Квитанции об оплате арендной платы, предоставляются  в администрации района (кабинет № 315), справки по телефону:  8 (391-38) 2-12-85. 
Газ в доме. Правила безопасности.

      Пожары, возникающие от газовых приборов, как правило, сопровождаются взрывом, отчего считаются очень опасными. Производить установку или переоборудование стационарных газовых плит, приборов должны только работники газового хозяйства. И это не прихоть. Работники противопожарной службы регулярно выезжают на тушение пожаров, возникших по вине хозяев, пытавшихся самостоятельно производить капитальные работы с газовым оборудованием. Переносные установки типа малогабаритных двухкомфорочных плит допускается подключать жильцам, при этом строго соблюдая меры безопасности, изложенные в заводской инструкции. После установки проверьте герметичность соединений с помощью мыльного раствора. При обнаружении неисправности или обнаружении утечки газа немедленно перекройте стояк и вызовите мастера. Нельзя оставлять незакрытыми краны газовых приборов, устанавливать мебель и другое имущество ближе 20 сантиметров от газового прибора. Периодически смазывайте рукоятки, регулирующие поступление газа к горелкам. При их залипании возможно неплотное закрытие крана и утечка газа в помещение. Нередко возникают случаи, когда загорается белье, висящее над газовой плитой, одежда при прикуривании сигареты от газовой конфорки. Другим обстоятельством к возникновению пожара может послужить оставленная на плите кастрюля с готовящейся пищей, оставленная без присмотра. При определенных условиях (вскипании и выбросе воды) происходит обрыв пламени и наполнение помещения газом. Скопившийся газ может взорваться от искры в выключателе электрической сети, тлеющей сигареты, зажженой спички. 40-литровые баллоны с газом должны устанавливаться снаружи здания, у глухой стены в металлическом проветриваемом шкафу. Баллоны с газом нельзя хранить в подвалах, а также ближе 1 метра от отопительных приборов. Там, где установлена газовая плита, должна быть форточка для проветривания помещения. Не допускайте эксплуатацию регулятора давления с резиновым кольцом, имеющим трещины, подрезы, выпуклости. Помните, что требования к пустым газовым баллонам предъявляются такие же, как и к наполненным. Не допускайте к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, а также лиц, не контролирующих свои действия и не знающих правил пользования этими приборами.
 Старший инспектор ОНД и ПР по Шушенскому и Ермаковскому районам 

капитан внутренней службы Ю. В. Болдырева
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