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   18 марта в 15-00
    
     26 января на льду СК «Прометей» прошел турнир по мини-хоккею PROMETEI CUP. Эти соревнования проводятся шестой год подряд, и этот год не стал исключением – мы снова победили. Команда п.Ойский была обыграна со счетом 10:2, а гости из Шушенского уступили нам 9:4. Игра была действительно интересной и захватывающей, зрители остались довольны. Поздравляем наших хоккеистов. Приглашаем всех желающих на нашу ледовую площадку.
ПО ДЕЛАМ И НАГРАДА
Что положено ветеранам труда Российской Федерации: 
· ежемесячная денежная выплата в размере 472 рубля;
· оплата в размере 50% стоимости проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения;
· компенсация в размере 50% оплаты жилья и коммунальных услуг. Право на субсидию в размере 50% оплаты за жилье распространяется и на нетрудоспособных членов семьи ветерана труда;
· 50% на лекарственные средства по рецептам врачей (фельдшеров);
· бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (кроме протезов из драгоценных металлов и металлокерамики) при достижении возраста 55 лет женщинами и 60 лет мужчинами;
· получение социальной карты для проезда на всех видах городского, пригородного, автомобильного и водного пассажирского транспорта (кроме такси);
· бесплатное пользование поликлиниками, к которым ветераны были прикреплены во время работы;
· предоставление единовременной адресной материальной помощи на ремонт жилья (не более 15000 рублей) – имеющим доход ниже полуторакратной величины прожиточного минимума, установленной для пенсионеров, одиноко проживающим неработающим пенсионерам и инвалидам I и II групп, а кат же одиноко проживающим супружеским парам;
· оказание единовременной адресной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации.




Льготы для ветеранов труда Красноярского края:
· ежемесячная денежная выплата в размере 347 рубля;
· оплата в размере 50% стоимости проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения с 1 мая по 30 сентября;
· компенсация в размере 50% оплаты жилья и коммунальных услуг;
· 50% на лекарственные средства по рецептам врачей (фельдшеров);
· получение социальной карты для проезда на всех видах городского, пригородного, автомобильного и водного пассажирского транспорта (кроме такси);
· бесплатное пользование поликлиниками, к которым ветераны были прикреплены во время работы;
· предоставление адресной материальной помощи на компенсацию расходов на изготовление и ремонт зубных протезов (кроме протезов из драгоценных металлов и металлокерамики) -достигшим возраста 65 лет (не более 10000 рублей);
· оказание единовременной адресной материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации;
· предоставление единовременной адресной материальной помощи на ремонт жилья (не более 15000 рублей) – имеющим доход ниже полуторакратной величины прожиточного минимума, установленной для пенсионеров, одиноко проживающим неработающим пенсионерам и инвалидам I и II групп, а кат же одиноко проживающим супружеским парам.
Условное наказание - не условность!
    Наибольшее количество осужденных, прошедших по учетам филиала по Ермаковскому району, составляют условно осужденные. Суд возлагает на таких осужденных различные обязанности, контроль за исполнением осужденными обязанностей осуществляет инспекция. Среди данной категории осужденных чаще всего совершаются повторные преступления. При постановке на учет  с каждым осужденным проводится беседа профилактического характера, разъясняются права и обязанности,  предупреждается об ответственности за нарушение порядка и условий отбывания наказания.  
     Осужденные по-разному относятся к наказанию, назначенному приговором суда.  У кого-то появляется цель – снять судимость досрочно, соответственно они будут стараться не допускать нарушений порядка и условий отбывания наказания, такие  осужденные характеризуются положительно, работают.  Как показывает практика, они больше никогда не совершают преступлений.  Количество таких осужденных с каждым годом становится, к сожалению, меньше. Есть осужденные, их большинство, кто не желает, даже после осуждения, становиться на путь исправления. Ежедневное распитие спиртных напитков, безделье, о работе и речи не ведут. Во всем винят работодателей, правительство, но только не себя. Многие осужденные, получив наказание условно, не задумываются о том, что им оно может быть отменено, в связи с чем, продолжают вести разгульный образ жизни. Злоупотребление спиртными напитками ведет к тому, что осужденные нарушают порядок и условия отбывания наказания, совершают административные правонарушения. Если осужденный систематически нарушает порядок и условия отбывания наказания, то инспекция выходит с представлением в суд о замене ему условного осуждения лишением свободы. Количество осужденных, которым условное осуждение было заменено лишением свободы, с каждым годом увеличивается.
     Один из последних примеров, осужденный Б систематически нарушал порядок и условия отбывания наказания, неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение общественного порядка, злоупотреблял спиртными напитками, нигде не работал, на неоднократные предупреждения никак не реагировал, за что в суд было направлено представление в отношении данного гражданина о решении вопроса  об отмене условного осуждения и исполнения наказания, назначенного приговором суда, а именно лишение свободы. Суд представление филиала по Ермаковскому  району удовлетворил, осужденному было назначено реальное наказание, 2 года лишения свободы в колонии общего режима. Осужденный до последнего момента не верил, что ему могут лишить свободы, о чем сейчас жалеет, так как ранее в местах лишения свободы он не был. 
Заместитель начальника Шушенского МФ (с.Ермаковское)
ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю 
майор внутренней службы  Л.А.Горбунова



«Печные» пожары
    Нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления - неизменная причина пожаров в период отопительного сезона. Пик "печных" пожаров приходится именно на отопительный сезон, на период холодов. Квартиросъемщики и домовладельцы за летний период теряют навыки в обращении с отопительными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование со временем приходит в негодность. 
     Существует закономерность: больше половины печных пожаров происходит в тех домах, где живут престарелые люди. И причиной тому - не только нарушение правил пожарной безопасности и неосторожность из-за плохого зрения и памяти. К сожалению, старики не всегда могут отремонтировать печное оборудование самостоятельно и продолжают топить неисправные печи. А о том, что бы они сложили новые печи, увы, порой позаботится просто некому. Вследствие чего получается, что прохудившийся «домашний очаг» становится очагом пожара. 
     В зимний период увеличивается количество пожаров из-за нарушения требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления. Поэтому напоминаем, что протапливать печь следует 2-3 раза в день и не более, чем по полтора часа. Это позволит избежать ее перекала. Топку прекращайте за 3 часа до отхода ко сну. За это время дрова успеют перегореть, и можно будет закрыть дымоход. Чтобы избежать образования трещин в кладке, нужно периодически прочищать дымоход от скапливающейся в нем сажи. Не сушите на печи вещи и сырые дрова. И следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от массива топящейся печи. Ни в коем случае нельзя растапливать печь дровами, по длине не вмещающимися в топку. По поленьям огонь может выйти наружу и перекинуться на ближайшие предметы, пол и стены. Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть залиты водой и удалены в специально отведенное для них место. 
Инспектор ОНД и ПР по Шушенскому и Ермаковскому районам
 УНД и ПР ГУ МЧС России по Красноярскому краю 
ст. лейтенант внутренней службы А.А. Зиновьева
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