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Памятка пациенту
Вызывая скорую помощь
     В последнее время в социальных сетях все чаще появляются гневные сообщения, направленные в адрес медицинских работников службы скорой помощи о ненадлежащем оказании медицинской помощи нашим гражданам при их обращении в организацию.
    Хотелось бы осветить некоторые аспекты оказания скорой и неотложной помощи в соответствии с нормативно-правовыми актами, действующими в Российской Федерации, определяющими порядок оказания скорой и неотложной помощи.
    В соответствии с ч.2 ст.37 ФЗ от 21.11.2011 №323-ФЗ «Об охране здоровья граждан в РФ» поводом для вызова скорой медицинской помощи в неотложной форме является: внезапные острые заболевания, обострение хронических заболеваний, без явных признаков угрозы жизни.
    Экстренную помощь вам окажут при потере сознания, нарушении дыхания, внезапной острой боли, ожогах, травмах, родах, но и тут есть очередность.
    Сначала бригада направится к людям без сознания, пострадавшим в ДТП, умирающим пациентам, получившим огнестрельные или ножевые ранения, беременным, роженицам, детям, тем, кто находится в общественном месте.
   Температура до 39С, при нормальном самочувствии, кашель, легкая травма, тошнота, головная боль – это не повод вызывать скорую помощь. Необходимо обратиться в поликлинику к участковому терапевту, фельдшеру ФАПа, кабинет доврачебного приема. В этих случаях фельдшер скорой помощи ничем не поможет (необходимо назначить лечение), а отнимать время у бригады, в которой возможно, нуждаются более тяжелые больные, непозволительно. 
    Скорая помощь не выполняет постановку плановых инъекций, перевязку, не выдает листов нетрудоспособности, справок.
    Набирая 03, постарайтесь в первой же фразе как можно точнее сформулировать то, зачем вы вызвали скорую помощь.
    Это нужно для того, чтобы диспетчеру было проще разобраться и поскорее направить к вам свободную бригаду. Нередко решающим фактором при оказании скорой медицинской помощи для спасения больного, является оперативность принятия решения при несчастных случаях и в неотложных состояниях, а так же влияет на продолжительность заболевания и скорейшего выздоровления пациента. После вопросов о самочувствии нужно точно ответить, кому вызывается скорая помощь: Ф.И.О., возраст, пол заболевшего, кто вызывает скорую: родственник, сослуживец или прохожий; назвать точный адрес, желательно объяснить, как лучше проехать к месту вызова. В конце разговора назовите номер телефона, с которого делается вызов. В случае ДТП обязательно нужно указать примерное количество пострадавших, есть ли среди них дети, какова тяжесть состояния участников аварии. Если вы вызываете скорую помощь домой, и у вас есть домашние животные, уберите на время своих питомцев, ведь они могут неадекватно прореагировать на появление постороннего человека в вашем доме.
    А вот заведомо ложный вызов СМП придется заплатить штраф в размере от 1 до 1,5 тысячи рублей (ст.19.13 КоАП РФ). 
    И уж более не следует считать скорую медицинскую помощь своеобразным «такси» по доставке в больницу. Для того, чтобы получить помощь в поликлинике, совсем необязательно, чтобы вас доставила туда карета скорой помощи. Всем доброго здоровья!
	Лариса Ерашева, старший фельдшер 
	                        Ермаковской РБ

Режим самоизоляции
     В Красноярском крае с 1 апреля введен режим самоизоляции граждан в связи с пандемией коронавируса.
     Губернатор своим указом обязывает граждан не покидать место жительства (пребывания) за следующими исключениями (И ЭТО ВАЖНО):
· если ваша работа не приостановлена федеральными и краевыми документами, направленными на предупреждение распространения коронавирусной инфекции;
· если вы идете к ближайшему месту приобретения услуг, товаров, работ;
· выносите мусор;
· выгуливаете собаку (не далее, чем в 100 метрах от дома);
· обращаетесь за экстренной помощью к врачу;
· или же в случае прямой угрозы жизни.
     Всё. Остальные причины покинуть свой дом уважительными не являются. Свободно передвигаться смогут только люди со специальными пропусками, а также медики, сотрудники правоохранительных органов, спасательных служб и Роспотребнадзора.
                                               Чем отличаются карантин и самоизоляция?
      Очень важно не смешивать понятия карантина и самоизоляции. В карантине (когда ты предположительно заражён) намного более строгие правила — дом нельзя покидать даже для выхода в магазин. В карантине обычно сидят те, кто прилетел из заграничной поездки или контактировал с зараженными.
      Алгоритм действий полицейских в настоящее время строится следующим образом. При установлении гражданина на улице, иных общественных местах сотрудник полиции выясняет цель его нахождения, разъясняет требования указа губернатора и предупреждает о необходимости выполнения этих требований и ответственности за их нарушения. Первостепенной задачей для полицейских является профилактика, однако в ближайшее время в случае невыполнения указанных мероприятий граждане могут быть подвергнуты административной ответственности, предусмотренной статьей 9.1 Закона Красноярского края «Невыполнение обязанностей по предотвращению и ликвидации стихийных бедствий, эпидемий и их последствий».
            Размер штрафов за нарушение указа о самоизоляции:
· для физлиц — от 1 до 3 тысяч рублей;
· для должностных лиц — от 15 до 30 тысяч рублей ;
· для юридических лиц —  от 100 до 200 тысяч рублей.
     Также предусматривается возможность повторного привлечения к ответственности за данное нарушение с повышенными штрафами. Для граждан — от 3 до 5 тысяч рублей, для должностных лиц от 30 до 50 тысяч рублей, для юридических лиц — от 200 до 400 тысяч рублей.
Уважаемые жители!
     Началась активная подготовка приусадебных участков к летнему сезону. Установление сухой ветреной погоды, отсутствии снежного покрова обязывает нас соблюдать меры пожарной безопасности, которые просто необходимы в условиях нашего густо застроенного, преимущественно деревянного поселка.     
     Для защиты от пожаров необходимо:
· Очистить свой участок и прилегающую территорию от сухой травы и горючего мусора. 
· На случай возникновении пожара иметь запасы воды и другие средства пожаротушения. 
· Обеспечить свободный проезд пожарной техники к строениям и участкам.
     В пожароопасный период запрещается:
· 
· Выжигать траву. 
· Разводить костры. 
· Сжигать мусор. 
· Проводить пожароопасные работы.

     Постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. N 390 "О противопожарном режиме» установлено: в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова все, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
     Помните! Наша безопасность в наших руках.
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