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Уважаемые жители и гости нашего сельсовета!
Поздравляем Вас со светлым, великим и торжественным для всей нашей страны праздником! Пусть всегда будет мирным небо над вашими головами, пусть ничто не нарушает спокойного сна наших детей. Будьте здоровы и благодарны тем, кто в страшное время отстоял мир и независимость нашего народа.
С праздником Великой Победы!

           Приглашаем Вас в сквер на
      торжественные  мероприятия: 
            7 мая в 15-00 – концерт
            9 мая в 10-00 – митинг


Администрация 
Танзыбейского сельсовета
ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! 
7 мая в 14-00 часов 
на открытом поле СК «Прометей» состоится турнир 
по мини-футболу «Кубок Победы» среди юношей 2009-2011 года рождения.
Ждем всех любителей футбола поболеть за нашу команду.


Уважаемые жители Танзыбейского сельсовета!
         С 30.04.2021 г. по  30.05.2021 г. объявляется месячник по благоустройству, санитарной очистке, озеленению улиц поселков. 
    Руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности необходимо принять участие в месячнике по благоустройству.
    Владельцам индивидуального жилья принять меры по наведению санитарного порядка на своих подворьях и прилегающих к домам территориям, до проезжей части дороги,  включая кюветы. Особое внимание уделять уборке дров, строительных материалов, сена, техники, находящихся на придомовых территориях. 



ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
Сход граждан переносится на  
24 МАЯ 2021 ГОДА В 15-00 ЧАСОВ 
в здании  «Дом культуры».
На собрание приглашены руководители учреждений района.

07 мая – 102 годовщина со дня создания учреждений в уголовно - исполнительной системы РФ, исполняющих наказания, не связанные с изоляцией осужденных от общества.
Основанием для сегодняшнего праздника послужил Циркуляр Народного комиссариата юстиции РСФСР от 7 мая 1919 года № 38, который предписывал создание при губернских и областных отделах юстиции (впервые в истории уголовно-исполнительной системы) Бюро принудительных работ как учреждения, исполняющего уголовные наказания, не связанные с лишением свободы. 
Будни сотрудников УИИ строятся на взаимодействии с полицией, судебными приставами, администрациями сельских советов Ермаковского района и органами системы профилактики совершения преступлений.
Как относиться к человеку, который является осужденным? - прежде всего, осужденный, состоящий на учете в инспекции, - это гражданин, которому государство дало шанс на жизнь со своей семьей, в своей привычной среде, а сотрудники инспекции призваны проконтролировать, чтобы этот гражданин воспользовался данным шансом.
Каждый год 07 мая свой профессиональный праздник отмечают работники и ветераны учреждений уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, исполняющих наказания, не связанные с изоляцией осужденных от общества.
В настоящее время в структуре уголовно-исполнительной системы Российской Федерации функционируют два вида учреждений, исполняющих наказания, альтернативные лишению свободы, – уголовно-исполнительные инспекции и исправительные центры.
Данные учреждения перешагнули свой вековой рубеж. Нынешнее поколение сотрудников эффективно решает задачи, направленные на соблюдение законности при исполнении судебных решений с учетом динамично меняющейся окружающей обстановки, опираясь на положительный опыт и традиции своих предшественников, продолжает достойно решать поставленные Федеральной службой исполнения наказаний задачи, повышая значимость службы.
Благодаря профессионализму, трудолюбию, ответственному подходу при исполнении служебных обязанностей, верности избранной профессии, активной и значимой работе, направленной на укрепление законности и повышение эффективности исполнения наказаний, не связанных с изоляцией осужденных от общества, происходят значительные изменения в реформировании и развитии уголовно-исполнительной системы.
На территории Ермаковского района несут службы действующие сотрудники: 
– заместитель начальника майор внутренней службы Л.А.Горбунова;
- старший инспектор майор внутренней службы Л.В.Рукавишникова;
- инспектор лейтенант внутренней службы Д.А.Берзин;
Оказывает помощь в практической работе пенсионер уголовно исполнительной инспекции подполковник внутренней службы  Попов Валерий Николаевич.
Поздравляем работников уголовно исполнительной системы исполняющих наказания, не связанные с изоляцией осужденных от общества и пенсионеров уголовно-исполнительной системы Российской Федерации с профессиональным праздником!
Желаем Вам и Вашим близким крепкого здоровья, мира и благополучия, успехов в службе на благо России!

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ  КРАЙ
 ЕРМАКОВСКИЙ  РАЙОН
ТАНЗЫБЕЙСКИЙ  СЕЛЬСКИЙ  СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ
Р Е Ш Е Н И Е
12 апреля 2021                                                                     п.Танзыбей                                              №  13-36-р

«О внесении изменений и дополнений 
 в Устав Танзыбейского сельсовета»
     В целях приведения Устава Танзыбейского сельсовета Ермаковского района  Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  руководствуясь статьями 7; 20 Устава Танзыбейского сельсовета Ермаковского района  Красноярского края, Танзыбейский сельский Совет депутатов,

 РЕШИЛ: 
1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав Танзыбейского сельсовета (принятый решением Танзыбейского сельского Совета депутатов 28.05.2004г. № 03-07-р; с изменениями и дополнениями, принятыми решениями Танзыбейского сельского Совета депутатов от  07.06.2005г. № 02-03-р; 21.11.2007г. № 24-96-р; от 20.11.2008г. № 34-120-р;  от 09.03.2010г.  №  49-178-р; от 12.05.2011 № 22-64-р; от 14.12.2011г. № 32-87-р; от 15.10.2012г. № 45-119-р; от 08.07.2014г. № 79-195-р; от 05.05.2015г. № 92-225-р; от 03.03.2016г. № 08-18-р; от 01.08.2017г. № 23-50-р; от 30.05.2018г. № 37-78-р; от 14.05.2019г. № 50-113-р; от 18.08.2020 № 73-157-р):

    1.1. Дополнить статьей 1.1. следующего содержания:
     « Статья 1.1. Наименование муниципального образования.
1. Полное наименование муниципального образования – «сельское поселение Танзыбейский сельсовет Ермаковского муниципального района Красноярского края».
Сокращенное наименование муниципального образования – «Танзыбейский сельсовет Ермаковского района Красноярского края», «Танзыбейский сельсовет».
Полное и сокращенное наименование муниципального образования равнозначны.». 
     
     1.2. Пункт 33 статьи 7. изложить в следующей редакции:
     «33) участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ;».

     1.3. Пункт 1 статьи 7.1. дополнить подпунктом 18 следующего содержания:
     «18) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».

    1.4. Пункт 1 статьи  7.1.  дополнить подпунктом 19 следующего содержания: 
     «19) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности;». 

      1.5.  статью 25 дополнить пунктом 4.2.  следующего содержания:
    «Депутату для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на 2 (два) рабочих дня в месяц.»

    1.6. Пункт 5 статьи 33.1. дополнить подпунктом 6 следующего содержания:
     «6) вправе выступить с инициативой о внесении инициативного проекта по вопросам, имеющим приоритетное значение для жителей сельского населенного пункта.».

       1.7. В абзац 2 пункта 1 статьи 60 внести следующие изменения:     
« слово «его» исключить, дополнить словами « уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований.».
2.  Поручить главе Танзыбейского сельсовета Н.В. Бычковой направить решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю для государственной регистрации.
3. Контроль за исполнением Решения возложить на председателя сельского Совета депутатов А.М. Крючкову.
4. Настоящее Решение о внесении изменений и дополнений в Устав Танзыбейского сельсовета Ермаковского района  Красноярского края подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после его государственной регистрации и вступает  в силу со  дня, следующего за днем официального опубликования (обнародования), кроме изменений, вносимых пунктом 1.7 решения, которые вступают в силу с 07.06.2021 года.
Председатель Танзыбейского
сельского Совета депутатов          :                                                                                   А.М. Крючкова
Глава Танзыбейского сельсовета  :                                                                                  Н.В. Бычкова                                           

Рыболовный запрет
20 апреля 2021 года в Красноярском крае стартовал временный запрет на ловлю рыбы. Это связано с тем, что в весенний период рыба идет на нерест. 
На территории Ермаковского района расположен государственный природный заказник краевого значения «Тохтай», образованный в 2007 году в целях охраны мест массового размножения хозяйственно значимых млекопитающих: лося, марала, косули, зимовочных скоплений лося и марала, а также мест нереста ценных лососевых рыб. 
Речная сеть заказника представлена рекой Нарыса с мелкими левыми притоками реки Тохтай. Нарыса пересекает заказник с юга на север и далее течет по северной границе ООПТ. Тохтай протекает по центральной части заказника, имеет два истока. Суммарная протяженность речной сети (включая водотоки второго порядка) 65,3 км. 
В водах заповедной территории водится хариус, ленок и таймень, занесенный в приложение Красной книги Красноярского края.Тайменьэто самый крупный пресноводный вид семейства лососевых, на нерест таймень выходит ранней весной и происходит это обычно в мелких реках, таких как Нарыса и Тохтай. В этот период таймень поднимается в верховьях реки, икра откладывается на грунт, после чего таймень спускается вниз по реке в более глубокие места, где находится почти до самой зимы.
Согласно режиму охраны и природопользования заказника «Тохтай», утверждённому Постановлением Совета администрации Красноярского края от 06.06.2007 № 218-п, на территории заказника запрещено промышленное рыболовство, но любительское и спортивное рыболовство осуществляется в соответствии с Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденными Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 22.10.2014 № 402.
Правила рыболовства являются основой осуществления рыболовства и сохранения водных биоресурсов, утверждаются федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства для каждого рыбохозяйственного бассейна и обязательны для исполнения юридическими лицами и гражданами, осуществляющими рыболовство и иную связанную с использованием водных биоресурсов деятельность.
[bookmark: _GoBack]Запрет на рыбалку продлится с 20 апреля по 20 июня 2021 года, более подробную информацию можно узнать на сайте Енисейского территориального управления Федерального агентства по рыболовству (http://www.enisey-rosfish.ru/documents/rules/rules_107.html). 
К.С. Ишков, 
государственный инспектор Южной МРСИ 
КГКУ «Дирекция по ООПТ»
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