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Уважаемые школьники и родители!
Линейка, посвященная 1 сентября,  будет проводиться на площади Дома культуры.
Ждем вас 1 сентября в 10-00 часов.

В Красноярском крае задержаны браконьеры

22 июля в Ермаковском районе Красноярского края сотрудниками КГБУ «Дирекция по ООПТ» и Госохотнадзора был установлен факт незаконной охоты на косулю сибирскую.
[bookmark: _GoBack]По пути следования на территорию государственного комплексного заказника краевого значения «Гагульская котловина» в целях проведения контрольно-надзорного мероприятия были задержаны жители с. Нижнеусинское, которые в ночное время охотились на сибирскую косулю на транспортном средстве марки Нива.
При задержании у нарушителей были обнаружены 2 туши сибирской косули, а также нарезное оружие кустарного производства, с помощью которого они осуществляли охоту. На место преступления была вызвана следственно-оперативная группа ОП МО МВД России «Шушенский». Осмотрев место задержания, сотрудники полиции провели изъятие огнестрельного оружия и транспортного средства, и доставили нарушителей в отделение.
За осуществление незаконной охоты возбуждено уголовное дело по 
ст. 258 УК РФ. В настоящее время ведется следствие.
Руслан Райсвих, 
участковый госинспектор Южной МРСИ
КГБУ «Дирекция по ООПТ»







                                  Меры предосторожности при просушке погреба
Необходимо помнить и соблюдать меры безопасности, чтобы работы в погребе (подземном овощехранилище или подвале) не привели к трагическим последствиям.
Осень — время сбора урожая, приготовления консервации и укладки овощей в погреб. Чтобы избавиться от сырости в помещении, люди используют дымовые шашки или открытый огонь. Однако несоблюдение техники безопасности может привести к трагедии.
При хранении в погребе продуктов выделяется углекислый газ, который вытесняет воздух. Содержание 4-6 % углекислого газа в воздухе вызывает отравление (при этом наблюдается падение пульса, учащение дыхания), содержание 10-15 % углекислого газа в воздухе является угрожающим для жизни. Кроме того, сушка погреба часто проводится небезопасными для здоровья методами (дымом, открытым огнем), в результате чего образуется угарный газ. Даже небольшая доза угарного газа для человека является смертельно опасной.
Агентство по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Красноярского края напоминает: прежде чем спуститься вниз, необходимо проверить, достаточно ли в помещении воздуха, пригодного для дыхания. Самый простой и надежный способ — зажечь свечу и опустить ее в погреб в ведре. Наличие ровного и голубоватого пламени означает, что угарного газа в помещении нет. Если пламя свечи начало коптить или совсем погасло — внутри отсутствует кислород красноватый цвет пламени свидетельствует о наличии угарного газа. Нельзя спускаться в погреб, если проверка показала отсутствие пригодного для дыхания воздуха или наличие угарного газа.
Не следует проводить окуривание (сушку) погреба в одиночку. Спускаясь вниз, необходимо подстраховаться — обвяжитесь одним концом веревки, другой оставьте наверху у страхующего Вас человека. Тогда, при необходимости, можно будет подать сигнал, и напарник окажет помощь.
Стоит помнить, что первый признак отравления угарным газом — легкая слабость, затем кружится голова, человек теряет сознание. Самостоятельно выбраться из погреба он уже не сможет.
Важно! Угарный газ не имеет запаха и долго держится в погребах без вентиляции. Выветривается из помещения более суток. Спускаться в погреб можно только после длительного повторного проветривания.
Внимание: при обнаружении дыма, идущего из погреба, незамедлительно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону 101 или единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 112.
Какую помощь можно оказать пострадавшим до приезда врачей?
Сразу после появления первых признаков отравления следует вынести пострадавшего на свежий воздух, расстегнуть верхние пуговицы рубашки, ослабить брючной ремень. Вызвать скорую помощь по телефону 103. Дать понюхать вату, смоченную нашатырным спиртом.
          В том случае, если пострадавший без сознания, нужно немедленно провести закрытый массаж сердца вместе с искусственным дыханием до прихода человека в сознание или же до приезда скорой помощи. Имеется единый номер вызова экстренных оперативных служб -112.
Агентство по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Красноярского края напоминает: выполнение простейших правил безопасности не представляет особой сложности, однако позволит сохранить вам здоровье и жизнь, и жизнь ваших близких. Будьте внимательны и аккуратны!
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CIIPA3THHUKOM! 3
1 CeHTAOpA .

ITycre yuebGa GyAeT CBETAOM, 3BE3AHOM,
ITycre yAacTca GoAbIle BaM y3HATB,
Yt06 BECHOM 3BEHAIEH, )KAPKOIL, IIO3AHEH
BuoBb Ha "'maTh'' Ar0O0O0I 3K3aMEeH CAATH!





