на 2024 год в сфере благоустройства на территории Танзыбейского сельсовета на 2024 год на территории Танзыбейского сельсовета Ермаковского района Красноярского края

     Администрация Танзыбейского сельсовета (далее – Администрация) информирует о разработке проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)  охраняемым законом ценностям в сфере в сфере благоустройства на территории Танзыбейского сельсовета на 2024 год».

     В целях проведения общественного обсуждения проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)  охраняемым законом ценностям в сфере в сфере благоустройства на территории Танзыбейского сельсовета на 2024 год» размещен на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
(https://tanzybejskoe-r04.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/munitsipalnyy-kontrol/proekty/).
     Заинтересованные лица могут направить замечания и предложения по проекту в администрацию Танзыбейского сельсовета по адресу: 662840, Красноярский край, Ермаковский район, п. Танзыбей, ул. Мира, д. 32, каб. специалистов; по факсу: (839138) 2-94-44, а также по адресу электронной почты: tanzibei@yandex.ru.
Контактное лицо: Наумочкина Наталья Сергеевна – заместитель администрации Танзыбейского сельсовета, тел.(839138) 2-94-35.

Общественное обсуждение проекта проводится с 1 октября по 1 ноября 2023 года.

Поступившие замечания и предложения будут рассмотрены в период в 1 ноября по 1 декабря 2023 года.

