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Основные направления 
бюджетной и налоговой политики Танзыбейского сельсовета
на 2024 год и плановый период 2025 - 2026 годов
     Основные направления бюджетной и налоговой политики Танзыбейского сельсовета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов (далее – Основные направления)  подготовлены в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации и Красноярского края, в целях составления проекта местного бюджета на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов.
     В соответствии с Законом «О бюджетном процессе в Танзыбейского сельсовета» Основные направления представлены единым документом, объединяющим бюджетную и налоговую политики.
     Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, используемых при составлении проекта местного бюджета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов (далее - проект местного бюджета на 2024–2026 годы), подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров местного бюджета на 2024–2026 годы.
     Основной задачей бюджетной и налоговой политики является повышение благосостояния и улучшение качества жизни граждан посредством обеспечения устойчивых темпов роста экономики и расширения потенциала сбалансированного развития.
I. Основные направления бюджетной политики 
     Сохранено трехлетнее бюджетное планирование. 
     Своевременно финансируются все социально значимые расходы в частности, значительные средства были направлены на реализацию указов Президента РФ 2012 года, в том числе на повышение заработной платы работников бюджетной сферы. В результате с 2023 года зарплаты в районе вышли на заданные указами показатели.  
     Безвозмездные поступления в 2023 году из бюджета по сравнению с первоначальным планом увеличились на 756,5 тыс. рублей. 
     С 1 января 2023 году увеличен уровень минимальной заработной платы с учетом решения о доведении минимального размера оплаты труда до уровня прожиточного минимума. Кроме того, продолжается реализация указа Президента России 2012 года о повышении заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы.

     Таким образом, итоги реализации бюджетной политики в 2023 – 2025 годах свидетельствуют об устойчивом финансовом положении. В указанный период создана надежная основа для формирования сбалансированного бюджета на 2024 – 2026 годы – бюджета, необходимого для устойчивого развития. 
1. Цели и задачи бюджетной политики на 2024 – 2026годы
     В целях сохранения сбалансированного развития Танзыбейского сельсовета, а также благосостояния и качества жизни граждан в 2024–2026 годах акценты бюджетной политики будут сконцентрированы на следующих направлениях: 
1. Повышение эффективности бюджетных расходов, вовлечение граждан в бюджетный процесс, включая развитие инициативного бюджетирования, повышение финансовой грамотности населения.

2. Повышение открытости и прозрачности местного бюджета.
3. Совершенствование системы межбюджетных отношений.
     Основные направления бюджетной политики обеспечивают сохранение преемственности основных целей, обозначенных в предыдущие годы. 

     Особенностью предстоящего периода станет развитие проектных принципов управления, а также реализация документов стратегического планирования с ориентацией на повышение качества государственного управления по показателям Указа Президента Российской Федерации от 04.02.2021 № 68 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации».
          Повышение эффективности бюджетных расходов, вовлечение граждан в бюджетный процесс
1) Развитие программно-целевых методов управления
     Бюджет формируется не только по муниципальных программам и их подпрограммам, но и по основным мероприятиям, что позволяет обеспечить увязку расходов бюджета с конкретными программными мероприятиями и целевыми показателями (индикаторами), а также предоставляет возможность оценки достижения целей, задач и запланированных результатов реализации муниципальной программы. Такой формат бюджета способствует повышению открытости для широкой общественности информации о структуре и направлениях бюджетных расходов, осуществляемых в соответствии с полномочиями органов местной власти.

     В предстоящем периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальной программы как основного инструмента интеграции стратегического целеполагания, бюджетного планирования и операционного управления. 
2) Повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений.
     В Танзыбейском сельсовете с 2011 года  муниципальные учреждения осуществляют свою деятельность посредством выполнения муниципального задания по оказанию услуг, выполнению работ. Муниципальное задание формируется для бюджетных учреждений, определенных в соответствии с решением органа местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств. Финансовое обеспечение такой деятельности производится путем предоставления учредителем субсидий из соответствующего бюджета.  
     Возможность оказания иных услуг, не включенных в общероссийские перечни, для учреждений субъектов Российской Федерации (муниципальных учреждений муниципальных образований, находящихся на территории данных субъектов Российской Федерации), обеспечена путем введения региональных перечней, содержащих услуги и работы, оказание и выполнение которых предусмотрено нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации (муниципальными правовыми актами).

     В предстоящем периоде продолжится совершенствование порядка предоставления информации о государственных (муниципальных) учреждениях и ее размещения на официальном сайте www.bus.gov.ru     .
3) Продолжение реализации Плана мероприятий по росту доходов
      Мероприятия, связанные с ростом доходов, направлены на обеспечение

межведомственного взаимодействия с целью повышения эффективности администрирования доходов бюджета, реализацию мероприятий отраслевых

программ в целях достижения запланированных налоговых платежей в консолидированный сельского поселения, совершенствование налогового законодательства, обеспечение роста доходов бюджетов муниципального образования, совершенствование земельно- имущественных отношений, повышение эффективности использования государственного имущества и другие.

     Раздел по повышению эффективности расходов содержит повышение качества финансового управления, эффективность деятельности муниципальных учреждений, совершенствованию межбюджетных отношений. Также включены мероприятия, направленные на совершенствование системы закупок для муниципальных нужд.          
2. Повышение открытости прозрачности местного бюджета
      Одним из приоритетных направлений местного самоуправления является обеспечение открытости и прозрачности  бюджета и бюджетного процесса для граждан, содействие повышению открытости местных бюджетов.

      В 2024-2026 годах планируется продолжить работу по раскрытию бюджетных данных, в том числе необходимо обеспечить соответствие разрабатываемому на федеральном уровне стандарту открытости бюджетных данных.
  3. Совершенствование системы межбюджетных отношений
1)
В   условиях   внешних   вызовов   в   межбюджетных   отношениях  с муниципальными образованиями ключевым становится содействие сбалансированности местных бюджетов, снижение рисков неисполнения первоочередных расходных обязательств.
    Этому во многом способствуют принимаемые на федеральном уровне изменения бюджетного законодательства, устанавливающие особенности исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

     В предстоящем бюджетном периоде исполнение местных бюджетов будет осуществляться с учетом особенностей, установленных проектом федерального закона № 448564-8 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, признании утратившими силу отдельных положений Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2023 году» и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году».

2)
Параметры местных бюджетов на 2024–2026 годы будут определяться с учетом предоставления межбюджетных трансфертов из краевого  бюджета  (в том числе за счет федеральных средств) и роста собственной доходной базы.

    Для сохранения сбалансированности местного бюджета в условиях внешних  вызовов   важное   значение   имеют   решения,   сфокусированные на формировании собственной ресурсной базы и поддержании финансовой устойчивости местного бюджета.

    Правоотношения между Красноярским краем сельскими поселениями, возникающие в связи с разграничением доходов между краевым бюджетом и бюджетами соответствующих муниципальных образований края, а также в связи с предоставлением межбюджетных трансфертов, регулируются Законом Красноярского края от 10.07.2007 № 2-317 «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае» (далее – Закон края № 2-317).  

3)
На укрепление финансовой устойчивости местного бюджета направлены решения, принятые на Президиуме Правительства Красноярского края при рассмотрении подходов к формированию бюджета на 2024–2026 годы в сфере межбюджетных отношений, в том числе:

    произведена индексация расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных образований края на 5%;

   учтена индексация расходов местных бюджетов на оплату коммунальных услуг, содержание объектов благоустройства и транспортных расходов на 5%;

   учтено   увеличение   фондов   оплаты   труда    с    учетом    решений   об обеспечении целевых показателей соотношения средней заработной платы работников, обозначенных указами Президента Российской Федерации, принятых в 2023 году; 

    учтено увеличение минимального уровня заработной платы работников бюджетной сферы с 1 января 2023 года.

4)
На федеральном уровне в целях реализации Посланий Президента Российской Федерации и популяризации муниципальной службы будут проработаны       механизмы        поддержки        лучших        муниципальных  и управленческих команд и их практик, а также стимулирования муниципальных образований к участию в  мероприятиях в целях получения  из региональных бюджетов дотация стимулирующего (поощрительного) характера.

    Перечисленные    решения    положительным    образом     отражаются  на показателях финансовой устойчивости местных бюджетов.
Основные подходы к формированию расходов местного бюджета        
       Прогноз   расходов  местного бюджета на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов рассчитан на основе базового объема расходов бюджета 2023 года с учетом:

-
изменения коммунальных расходов, исходя из ожидаемой оценки исполнения в текущем году.

      Расчетные расходы бюджетов муниципальных образований на 2024 год увеличены на принимаемые обязательства местных бюджетов, в том числе:

     увеличение фондов оплаты труда с учетом решений об обеспечении целевых показателей соотношения средней заработной платы работников, обозначенных   указами    Президента    Российской    Федерации,    принятых в 2023 году, в том числе с учётом средств, обеспечивающих повышение заработной платы в соответствии с абзацем 4 настоящего предложения;

     увеличение минимального уровня заработной платы работников бюджетной сферы с 1 января 2023 года,

     увеличение фондов оплаты труда в связи с повышением с 1 июля 2023 года на 6,3 процента заработной платы лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, иных работников органов местного самоуправления, муниципальных органов, работников муниципальных учреждений, за исключением работников, увеличение оплаты труда которых осуществлено с 1 января 2023 года в связи с увеличением минимального уровня заработной платы;

     увеличение расходов на реализацию решений об изменении механизма начисления пенсии за выслугу лет муниципальным служащим;

     индексация  расходов  на  оплату  коммунальных  услуг  с  1  января 2024 года на 5 процентов;

     индексация расходов на проведение работ по благоустройству территорий муниципалитетов с 1 января 2024 года на 5 процентов;

     содержание        общественных         пространств,         благоустроенных  или благоустраиваемых в рамках муниципальных программ формирования современной городской среды, в том числе с участием федерального бюджета.
     Кроме того, изменен размер расходов на содержание улично-дорожной сети:

     на  планируемое  изменение  размера  отчислений  в  местные  бюджеты от  акцизов  на  автомобильный  и  прямогонный  бензин,  дизельное  топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей,    производимых     на     территории     Российской     Федерации   и  индексации  на  5   процентов   оставшейся   суммы   расчетных   расходов на содержание улично-дорожной сети;

     на увеличение расходов на содержание автомобильных дорог местного значения для  муниципальных районов до 45 процентов и 15 процентов от регионального 23 норматива соответственно.
    Отмечаем,   что   подходы   к   формированию    местных    бюджетов   на 2024–2026 годы основаны на следующих принципах:

     продолжение работы по реализации мер, направленных на увеличение собственной доходной базы, в том числе за счет повышения бюджетной отдачи от использования объектов земельно-имущественного комплекса;

     направление дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита;

     принятие решений о предоставлении, продлении действия или отмене налоговых льгот с учетом результатов оценки, проводимой на основе оценки эффективности налоговых расходов бюджета;

     проведение взвешенной долговой политики, сохранение или повышение уровня долговой устойчивости муниципалитета, своевременное отслеживание последствий решений в сфере заимствований и управления долгом;        

     включение    в    бюджет    в    первоочередном     порядке     расходов   на     финансирование     действующих     расходных     обязательств,     отказ от неэффективных расходов;

     обеспечение эффективности процедур проведения муниципальных закупок;        

     создание  условий  для   повышения   качества   муниципальных   услуг;
     создание условий для реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования и определяемых с учетом их мнения (путем проведения открытого голосования или конкурсного отбора), обеспечение возможности направления на осуществление этих мероприятий средств местного бюджета;

     повышения открытости бюджетного процесса, вовлечение в него граждан;     
     сохранения программного принципа формирования расходов в рамках 1 программы, утвержденной администрацией Танзыбейского сельсовета. Перечень муниципальных подпрограмм администрацией Танзыбейского сельсовета с объемами бюджетных ассигнований, предусмотренных на их реализацию проектом закона о местном бюджете на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов, представлен в приложении.           

	Приложение к Основным направлениям бюджетной политики администрации Танзыбейского сельсовета на 2024 год и плановый период 2025–2026 годов


 Перечень муниципальных программ Танзыбейского сельсовета
с объемами бюджетных ассигнований, предусмотренных на их реализацию проектом закона  о местном бюджете на 2024 год

и плановый период 2025–2026 годов

	№ 
п/п
	Наименование муниципальной программы Танзыбейского сельсовета
	Объем средств, тыс. рублей

	
	
	2024 год
	2025 год
	2026 год

	
	Всего по муниципальной программе
	5663,2
	4696,0
	4588,3

	1
	Муниципальная  программа «Создание условий для комфортного, безопасного проживания и повышение качества жизни населения на территории Танзыбейского

сельсовета Ермаковского района Красноярского края»
	5663,2
	4696,0
	4588,3

	
	Непрограммные расходы
	6819,4
	6289,2
	5925,6

	
	Условно утвержденные расходы
	
	276,4
	552,9

	
	ИТОГО РАСХОДОВ
	12482,6
	11261,6
	11066,8


     В этой связи сохраняет свою актуальность реализация муниципальным образованием планов мероприятий, направленных на повышение доходов, оптимизации расходов, совершенствование долговой политики и межбюджетных отношений муниципальных образований, формирование и исполнение которых должно по-прежнему исходить из необходимости полного, качественного и своевременного обеспечения всех социально- значимых расходов местных бюджетов за счет собственных средств.

Основные подходы к формированию и применению бюджетной классификации при составлении и исполнении бюджетов

      При составлении и исполнении бюджетов с 2024 года необходимо учитывать    приказ    Министерства    финансов    Российской     Федерации  от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»,        обратив        особое        внимание        на         изменения     по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов, видам расходов.

     Отмечаем также, что отдельным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.06.2023 № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов)        бюджетной        классификации        Российской        Федерации    на 2024 год (на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов)» утверждены, в том числе коды направлений расходов целевых статей расходов федерального бюджета на достижение результатов федеральных проектов.

     Кроме того, необходимо учитывать письмо Министерства финансов Российской Федерации от 05.09.2023 № 02-05-11/84640 (приложение к письму) и сопоставительные таблицы, размещаемые на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации в рубрике «Бюджет», подрубрике «Бюджетная классификация Российской Федерации», разделе

«Методический кабинет».
                   Принципы формирования расходов на заработную плату.
     Реализация политики в области оплаты труда работников бюджетной сферы Танзыбейского сельсовета осуществляется с учетом принципа единства  в подходах к реализации мероприятий, проводимых в отношении работников муниципальных учреждений, необходимости обеспечения установленных трудовым законодательством гарантий, а также  с учётом принимаемых на краевом уровне решений об увеличении минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ) и задачи по обеспечению сохранения уровня заработной платы учреждений культуры.
      В целях обеспечения роста с 1 января 2023 года на 6,3 процента МРОТ  было произведено увеличение минимального уровня заработной платы 
с учётом применяемых на территории поселения  районного коэффициента и надбавки за работу в особых климатических условиях.

      Опережающий рост уровня оплаты труда работников, в отношении которых реализуются Указы, и работников, заработная плата которых увеличивается пропорционально увеличению МРОТ, обуславливает «дисбаланс» в размерах оплаты труда работников, не относящихся  к обозначенным категориям.

      Для нивелирования сложившихся диспропорций  было реализовано решение об индексации заработной платы работников бюджетной сферы  с 1 июля 2023 года на 6,3 процента, которое обеспечило аналогичный размер повышения заработной платы в соответствии с ростом МРОТ в 2023 году и позволило не расширить контингент работников бюджетной сферы, получающих заработную плату на минимальном уровне.

      На реализацию в 2023 году политики в области оплаты труда работников бюджетной сферы в соответствии с обозначенными подходами в расходах бюджета поселения были предусмотрены дополнительные финансовые ресурсы, которые обеспечили дальнейший устойчивый рост уровня реального содержания заработной платы работников бюджетного сектора.

      При формировании объёма расходов  бюджета поселения  на оплату труда работников бюджетной сферы на предстоящий бюджетный цикл 2024 – 2026 годов учтены подходы, предусматривающие необходимость продолжения работы по выполнению Указов с учетом прогнозного увеличения дохода от трудовой деятельности по поселению и обеспечению увеличения МРОТ с 1 января 2024 года на 18,5 процента.

     Вместе с тем в рамках реализации поставленной Губернатором Красноярского края задачи по поиску сбалансированных решений по увеличению оплаты труда работников бюджетной сферы края, в 2024 году предлагается повысить заработную плату с 1 января 2024 года всем работникам бюджетной сферы путём предоставления ежемесячной выплаты в размере 3 тыс. рублей с начислением на неё районного коэффициента и «северной» надбавки.

     Реализация предлагаемого механизма обеспечит прирост заработной платы работников по основному месту работы в размере от 4 800 рублей.

      Предлагаемый подход позволит при повышении МРОТ с 1 января 2024 года на 18,5 процента не допустить увеличения количества работников бюджетной сферы, получающих заработную плату на минимальном уровне, а также обеспечить единообразное, фиксированное увеличение заработной платы всех работников в размере, равном абсолютному увеличению МРОТ с 1 января 2024 года к уровню 2023 года.

      В рамках реализации указанного подхода работникам поселения муниципальных учреждений будет предусмотрена специальная выплата, для  муниципальных служащих сельсовета – увеличение ежемесячного денежного поощрения, что будет гарантировать увеличение заработной платы каждого работника.

Основные направления политики в отношении муниципального Долга
     Основными целями долговой политики на период 2024 год и плановый период 2025-2026 годов являются обеспечение сбалансированности бюджета поселения.

      Долговая политика формируется с учетом прогноза социально-экономического развития поселения на 2024 год  и плановый период 2025–2026 годов в целях реализации бюджетной политики поселения.

     Основными факторами, определяющими характер и направления долговой политики поселения, будут являться: 

      изменения бюджетного законодательства и законодательства о налогах  и сборах, влекущие диспропорцию между расходами и доходами  бюджета.
II. Основные направления налоговой политики.
     Основной целью налоговой политики Танзыбейского сельсовета на 2024-2026 годы является расширение налогового потенциала и увеличение доходной базы бюджета поселения при повышении результативности и эффективности использования бюджетных средств. В этой связи, необходимо отметить следующие основные задачи налоговой политики на 2024-2026 годы:

1. Повышение собираемости налогов на территории поселения, формирующих доходную базу бюджета.

2.  Обеспечение дополнительных поступлений за счет средств, полученных от использования собственности.

3. Повышение уровня ответственности главного администратора налогов, сборов и других обязательных платежей за выполнение плановых показателей поступления доходов. 

4. Проведение мониторинга с целью сокращения задолженности по налоговым платежам, своевременной и полной уплаты текущих платежей.

5. Увеличение поступлений в доходную часть бюджета в части реализации комплекса мер по увеличению неналоговых доходов бюджета (доходов от использования и продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности):

- организация проведения инвентаризации имущества, находящегося в муниципальной собственности, проведение анализа эффективности использования имущества и выявление неиспользуемых основных фондов, последующее принятие соответствующих мер по их продаже или сдаче в аренду.

Снижение недоимки

     C введением с 1 января 2023 года института «Единый налоговый счет» (ЕНС), который установил для налогоплательщиков единую дату уплаты всех налоговых платежей и подачи уведомлений, а также порядок и сроки списания налоговых обязательств, введена новая система администрирования задолженности и недоимки по налогам.

     Внесены изменения в статью 11 Налогового кодекса Российской Федерации, уточняющие понятие задолженность по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (задолженность). Задолженность равна размеру отрицательного сальдо единого налогового счета налогоплательщика. 

      Изменены правила списания денежных средств с ЕНС. Согласно изменениям списание денежных средств с ЕНС будет производиться в следующей последовательности: недоимка по НДФЛ, начиная с наиболее раннего момента ее возникновения, НДФЛ - с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом, недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам, начиная с наиболее раннего момента ее возникновения, иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы с момента возникновения обязанности по их уплате и перечислению, пени, проценты, штрафы.

     Списание положительного сальдо ЕНС в счет удержанного НДФЛ до наступления срока уплаты налога производится налоговым органом автоматически не позднее следующего рабочего дня после подачи уведомления об исчисленных и удержанных налоговым агентом суммах налога.

     Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.03.2023  № 500 «О мерах по урегулированию задолженности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, в 2023 году» установлены переходные положения в целях бесшовного перехода на новый механизм, которые предусматривают:

     увеличение предельного срока направления требований об уплате задолженности и принятия решений о взыскании задолженности до трех, затем до шести месяцев со дня формирования отрицательного сальдо ЕНС; 

     в случае, если отрицательное сальдо по ЕНС налогоплательщика, плательщика сбора, плательщика страховых взносов, налогового агента не превышает 3 000 рублей, требование об плате задолженности в размере отрицательного сальдо ЕНС направляется этому лицу не позднее одного года со дня формирования отрицательного сальдо.

     Введение ЕНС позволит упростить расчеты с бюджетом, снизить транзакционные издержки налогоплательщиков, повысить налоговую дисциплину.

     В налоговой политике акцент будет направлен на создание стабильных условий ведения бизнеса, повышение эффективности стимулирующей функции налоговой системы, улучшение качества администрирования с одновременным снижением административной нагрузки для налогоплательщиков и повышением собираемости налогов.

Совершенствование налогового законодательства

Акцизы

     введение с 2024 года «обратного акциза» для производителей синтетического каучука и содержащего этот продукт товаров, рассчитываемого в зависимости от биржевых цен.
Земельный налог

     Установлен порядок определения налоговой базы части земельного участка, занятого жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящийся к жилфонду и (или) объектам такой инфраструктуры, пропорционально площади указанной части земельного участка;

     установлена дата начала применения повышающего коэффициента при исчислении налога в отношении земельных участков для жилищного строительства и индивидуального жилищного строительства, осуществляемого физическими лицами, а также жилищного строительства, осуществляемого на основании договора о комплексном развитии территории.

Налог на имущество организаций

     В целях приведения Закона Красноярского края от 16.03.2023 № 5-1641 «О налоге на имущество организаций» (далее – Закон края № 5-1641) в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации планируется внести изменения, предусматривающие:

     с 1 января 2024 года определение налоговой базы исходя из кадастровой стоимости в отношении многоквартирных и наемных домов, а также садовых домов, жилых строений независимо от вида разрешенного использования земельных участков, на которых они расположены;

     установление налоговой ставки 0,3% – в отношении жилых помещений, гаражей, машино-мест, которые принадлежат личному фонду на праве собственности и налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость (за исключением объектов налогообложения с кадастровой стоимостью каждого от 300 млн рублей).

     По результатам оценки налоговых расходов за 2021–2022 годы продлены налоговые льготы в виде освобождения от уплаты налога на имущество организаций до 1 января 2026 года следующим категориям:

     организациям, имеющим на балансе не менее одного объекта недвижимого имущества, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта, при соответствии условиям и в отношении объектов недвижимого имущества, установленных Законом края № 5-1641.

     Продолжают действовать стимулирующие налоговые льготы, установленные на краевом уровне Законом края № 5-164:

в виде частичной уплаты налога: 

     организации, включенные в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, получившие статус резидента АЗРФ, в налоговых периодах 2024–2030 годов уплачивают налог в размере 50% от суммы налога, исчисленной к уплате;

     В предстоящем периоде будет осуществлена проработка перехода к налогообложению недвижимости организаций исходя из кадастровой стоимости в отношении всех объектов недвижимости (за исключением объектов отдельных видов: линейные, технически сложные сооружения, воздушные и морские суда и т.п.), в том числе для объектов недвижимого имущества торгово-офисного назначения в целях выравнивания налоговой нагрузки на сопоставимые объекты налогообложения организаций и физических лиц.
Сохранение экономической (финансовой) безопасности и повышение благосостояния населения

     Меры по поддержке граждан будут дополнены следующими направлениями:

Налог на доходы физических лиц:

     с 1 января 2024 года установлены:

     упрощенный порядок получения социальных налоговых вычетов (организации, оказывающие медицинские, образовательные и спортивные услуги могут предоставлять сведения в целях подтверждения права физических лиц на налоговый социальный вычет);
     увеличен предельный размер социального налогового вычета  на обучение детей – до 110 тыс. рублей, по иным расходам – до 150 тыс.рублей;

     определены особенности освобождения от НДФЛ реализации имущества, полученного налогоплательщиком – учредителем личного фонда (минимальный срок владения, виды доходов, сроки исчисления налога и др.);
Налог на имущество физических лиц:

     дополнен перечень объектов налогообложения многоквартирными, наемными и садовыми домами, а также уточнено понятие жилого дома для целей налогообложения независимо от разрешенного вида использования земельного участка, на котором он расположен;

     вводится проактивный порядок прекращения исчисления налога на имущество физических лиц в отношении объектов, прекративших существование в результате их гибели или уничтожения, то есть налоговые органы перестают считать налог с 1-го числа месяца его гибели или уничтожения по сведениям от других органов без заявления налогоплательщика.
          Повышение эффективности использования объектов земельно-имущественного комплекса

     В целях повышения качества управления земельно-имущественным комплексом Танзыбейского сельсовета и наращивания доходного потенциала местного бюджета осуществляется координация межведомственного взаимодействия органа местного самоуправления с УФНС по Красноярскому краю и Управлением Росреестра по Красноярскому краю (Росреестр по Красноярскому краю).

     Для максимального вовлечения объектов недвижимости  в экономический оборот будет продолжена работа по следующим направлениям:

     уточнение данных о характеристиках земельных участков (категории  и (или) виде разрешенного использования) в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН);

     проведение инвентаризации адресов объектов адресации и земельных участков и внесение сведений в Государственный адресный реестр (ГАР);
     внесение сведений в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС); 

      внесение в ЕГРН сведений о границах территориальных зон и населенных пунктов; 

      внесение в ЕГРН сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости. 
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