Отчёт о работе административной комиссии Танзыбейского сельсовета Ермаковского района Красноярского края 
за 2023 год

За 2023 год было проведено 4 заседания административной комиссии Танзыбейского сельсовета (далее – административной комиссии), на которых были рассмотрены 4 протокола об административных правонарушениях.
[bookmark: _GoBack]Предметом рассмотрения на заседаниях административной комиссии в 2023 году стали правонарушения, попадающие под  следующие статьи закона Красноярского края «Об административных правонарушениях» от 02.10.2008 №  7-2161 (далее - ЗКК):
- статья 1.1. Совершение  действий, нарушающих  тишину и покой окружающих - 3;
- статья 5.1. Нарушение правил благоустройства городов и других населенны пунктов – 1.
         Таким образом, наибольшее число правонарушений, рассмотренных в 2023 году, было по статье 1.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за нарушение тишины и покоя окружающих.  
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях:
- вынесено 1 определение «Об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении», в связи с отсутствием субъекта правонарушения;
- 3 лица привлечено в административной ответственности.
За 2023 год административной комиссией наложены  следующие  
взыскания:
        предупреждений - 2;
        штрафов - 1.
        За 2023 год  сумма наложенных штрафов составила  1500 рублей.
Из общей суммы штрафов, наложенных за совершение административных правонарушений 1500 рублей – 1500 рублей должны быть зачислены в бюджет муниципального образования. Информация о наложенных штрафах вносилась в Государственную информационную систему о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП).
За 2023 г. поступило в счет погашения штрафов 1500 руб., из них: 1500 рублей зачислены в бюджет муниципального образования.                                      Ежеквартально административной комиссией  составлялись отчеты, о наложенных суммах штрафов и зачисленных на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю. Отчет о штрафах направляется в Агентство по обеспечению деятельности мировых судей  Красноярского края.



